

Яльчикский районный госархив

Доброхотов
Сильвестр Митрофанович
(1913 - 1985 г.г.) - полковник
медицинской службы, ветеран
Великой Отечественной
войны.

Фонд № 150
Опись № 1
дел постоянного хранения
за 1913 - 1985 г.г.

Предисловие

В описи № 1 дел постоянного хранения за 1913-1985 годы

Доброхотов Сильвестр Митрофанович родился 31 декабря 1913 года в селе Байдеряково Яльчикского района Чувашской Республики в семье крестьянина - бедняка. Отец его умер рано, когда Сильвестру шел 9 -ый год. И с детства пришлось испытать все тяготы сельской жизни. Как и все крестьянские дети ходил он в лаптях и стареньком кафтане в Байдеряковскую начальную, Яльчикскую 8-летнюю школы, а потом 2 года учебы на подготовительных курсах при рабфаке.

У Сильвестра Митрофановича еще будучи учеником Яльчикской 8-летней школы зародилась заветная мечта быть врачом. Это были те трудные годы, когда в стране создавались колхозы. Молодой Сильвестр понимал, что если он и будет учиться на врача, то ему материально никто не поможет, а отца нет уже давно. Настойчивость и терпение не отнять у Сильвестра Доброхотова, они ему и помогли поступить в 1931 году в Горьковский медицинский институт. В 1937 году окончил полый курс Горьковского медицинского института по специальности «лечебные дела» и решением Государственной экзаменационной комиссии от 1 июля 1937 года ему присвоена квалификация врача. Так осуществилась его давняя мечта. В своей дальнейшей работе он все свои знания и силы отдавал делу служения народу.

В 1939 году призван в армию Джержинским Горвоскоматом Горьковской области. В годы Великой Отечественной войны в звании лейтенанта медицинской службы участвует на различных фронтах в составе 50 отдельно авиационного полка. Оказывал медицинскую помощь раненым бойцам, многие из которых снова возвращались в строй и громили ненавистного врага. За бесупречную службу в Армии и мужество по оказанию медицинской помощи раненым бойцам на поле боя Сильвестр Митрофанович награжден многими орденами и медалями.

После разрома империалистической Японии врач-офицер Доброхотов С.М. навсегда остается служить в Армии. Работал он врачом Авиационного полка, был преподавателем военно-воздушного училища. С 1 сентября 1950г. по 15 июля 1952 г. прослушал полый курс командно-медицинского факультета Ленинградской Военно-Медицинской Академии им.С.М.Кирова. Окончил Академию с отличием и получил звание полковника медицинской службы.

В период с 1953-54 учебный год по 1959-60 учебный год работал преподавателем курса медицинского снабжения и организации медицинского обеспечения в Кустанайском Медицинском училище Министерства здравоохранения Казахской ССР. В то же время с 1952 по 1956 годы в городе Кустанай преподавал курсантам 9 Военного Авиационного Училища Первоначального Обучения Летчиков ВВС курс авиационной медицины по 30-ти часовой программе от 120-до 180 часов ежегодно. Более 25 лет он посвятил благородной службе в Советской Армии. До мая 1965 года работал преподавателем спецподготовки в Карагандинском государственном медицинском институте. С 1 июня 1965 года он вышел в отставку и пересел в город Горький. Будучи и в отставке, Доброхотов С.М. продолжал работать. Преподавал в Горьковском фармацевтическом училище, являлся членом группы народного контроля училища. В возрасте 72 года 28 сентября 1985 года он умер и похоронен в г. Горьком на старом кладбище «Марьяна Роша», (могила № 16,719)

В октябре-ноябре были описаны документы личного происхождения Доброхотова С.М. и составлена опись № 1 дел постоянного хранения за 1913-1985 годы в количестве 4 дел.

В опись № 1 дел постоянного хранения внесены:

- личные документы;
- Копия диплома Доброхотова С.М. об окончании Горьковского Государственного Медицинского института.
- /справки, подтверждающие о месте работы, выданные Доброхотову С.М. за 1960-1970 годы.
- Очерк о Доброхотове С.М. «Асла Октябрь тивлечепе» (по завстам Великого Октября), опубликованный в Яльчикской районной газете «Колхоз ялавс» от 20 марта 1986 года.

К описи составлен научно-справочный аппарат, состоящий из титульного листа, оглавления и предисловия.

Составила:

Зав. отделом по делам архивов

Яльчикской районной администрации

В.И.Амасева

УТВЕРЖДЕНО
 ЭПК Госкомархива
 Чувашской Республики
 Протокол № 11 от 30.12.98г.
 Председатель ЭПК *Амасева*

Фонд № 150
 Опись № 1
 дел постоянного хранения
 за 1913 - 1995 г.г.

№№ шп	Индекс дела	Заголовок дела	Дата	Кол-во листов
1	2	3	4	5
1	01-01	Личные документы (удостоверение подполковника медицинской службы, служебная книжка красноармейца, удостоверение преподавателя медицинских и фармацевтических институтов, профсоюзный билет, пропуск в штаб училища, мандат делегата VII партийной конференции)	28 марта 1941 - 1 февраля 1969	6
2	01-02	Копия диплома Доброхотова С.М. об окончании Горьковского Государственного Медицинского института	1939	1
3	01-03	Очерк о Доброхотове С.М. «Асла Октябрь тивлече» (по заветам Великого Октября), опубликованный в Яльчикской в Яльчикской районной газете «Колхоз ялавс» от 20 марта 1986 года	20 марта 1986	1
4	01-04	Справки, подтверждающие о месте работы, выданные Доброхотову С.М. за 1960 - 1970 г.г.	27 октября 1960- 7 января 1970	6

Составила:
 Зав. отделом по делам архивов
 Яльчикской районной администрации

Амасева

Б.И.Амасева

На основании акта приема-передачи от 30.12.98г. на хранение поступило 4 (четыре) дела с №1 по №4
 Всего по описи имеется 4 дела
 Зав. отделом по делам архивов
 30.12.98г.

Амасева

Б.И.Амасева